”PRIMEN” – Frode Fyllingen til minne
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Ble kjent med:

Allerede fra første ord som ble sagt oss imellom forsto jeg at Frode var en grepa kar. Ja jeg hadde hørt om Frode fra mine venner og alle sa at dette var en kjempekar. Dette viste seg å stemme, ja han var triveligere enn man skulle tro når man hørte kallenavnet. Ja man så jo for seg den nerden ikke sant? ”Primen”! Det sa jo seg selv at han måtte være ”nerd”! Hehe, joa, men ikke som de fleste andre nerder, han hadde nemmelig sosiale antenner denne karen, han var ikke enspora, men flerspora! En riktig så artig kar. 

Frode skrev dette på veggen i Primtallforeningen på facebook 7. mai 2007.

“Føler jeg passe fint inn i denne gruppen. Blir i Bridgekretser kalt Primen, da jeg var en av de første til å introdusere primtall som styrkekast.” 

Frode 1107
Det var slik jeg for første gang fikk høre om hvorfor Frode ble kalt ”Primen”, ja det at han brukte primtall som styrkekast, en rar skrue det der tenkte jeg, men våre felles venner sa at det fungerte fint om man bare la sin sjel i det.
Lagfinalen i Horten 2000
Jeg husker Frode fikk gode skussmål, blant annet fra sine lagkamerater på lag Høyland som var meritterte bridgespillere, ja de så ett stort potensial i Frode. Frode oppnådde sitt beste bridgeresultat i lagfinalen i Horten 2000. Laget tok sølvmedaljer og Frode sammen med Sven Olai Høyland ble nr.3 på butleren, noe som viste at Frode bidro meget sterkt til sølvmedaljene. Jeg spilte selv i den finalen og husker at Frode var veldig stolt av det de hadde oppnådd.
Lagfinalen på Sundvollen 2002
Frode tok en ny sølvmedalje i lagfinalen, denne gangen spilte han sammen med Olav Ellestad og sammen kom de på en flott 4. plass på butleren og bidro dermed nok en gang meget sterkt til sølvmedaljene. Vi kan nevne at laget som var foran Frode`s lag begge ganger var uslåelige Heimdal som vant alt på den tiden.
Frode har mange flotte bridgeresultater å vise til, han kunne hatt mange flere om han hadde villet spille de store turneringene, det er jeg helt sikker på for Frode var en glimrende bridgespiller som gjorde svært få feil.

Nordisk Friendship League
Frode var en del av vårt lag, Bridgemagasiner, i Nordisk Friendship League på BBO. Vårt første år, 2008, kom vi på 3. plass i turneringen med 40 lag på startstreken. Frode var svært delaktig i våre fremganger.
Vi deltar også i år og vi har kvalifisert oss for sluttspillet igjen. Frode skulle vært med oss i sluttspillet, men det kan han ikke så vi skal spille videre, prøve å gjøre det så bra vi kan for Frode. Som Frode selv sa: DET ER JO NÅ DE VIKTIGE CUPKAMPENE KOMMER!

En liten historie over hvor ivrig Frode var når han var med på noe får du her:
Vi skulle møte laget til Jimmy Cayne, en milliarder fra USA, en bridgesponsor. Frode skulle jobbe seinskift på jobben så han ville ikke rekke kampstart, men han kunne få til å dra fra jobben en time før om han begynte en time tidligere på jobb! 
Frode rakk det meste av 2. halvrunde av kampen. Han ville så gjerne spille den kampen, det fikk han også gjort, vi tapte knepent, det var en meget underholdene kamp og vi var alle rimelig fornøyd med innsatsen mot profflaget.

Frode var en vinner som ikke var ferdig med en kamp fordi om vi hadde spilt de spillene vi skulle. Han ville gjerne diskutere spill i dybden, jeg husker at han gjentatte ganger overrasket meg med å si at ”men om”….. Da hadde Frode sett ting jeg ikke hadde vært i nærheten av å tenke på, selvsagt var det omtrent bare Frode som kunne tenke slik men han hadde alltid ett godt poeng eller ett godt argument for sine meninger.
I kameratgjengen til Frode, spesielt i Bergen og på Stord men også ellers i landet er vi i sjokk og vantro over det som har skjedd.
Frode, kjære venn, vi vil savne deg!

Hvil i fred!

Vi lyser fred over Frode`s minne!

På vegne av Bridgemagasiner Bridgeklubb, Kåre Beyer Kristiansen

Kåre Beyer Kristiansen – Kjell Gaute Fyrun – Ove Andersbakken – John Vegard Aa
